

7906/
2012.02.15.

Keresztély Irma önkormányzati képviselő
2011-es
TEVÉKENYSÉGI BESZÁMOLÓJA

„Egy település arculatát, jelenlegi illetve jövőbeni fejlődésének irányát, a benne élő és a fejlődéséért tenni akaró személyek határozzák meg. Sepsiszentgyörgynek meghatározó szerepet kell betöltenie- vállalnia e térség fejlesztésében. A következő évek ilyen értelemben is fontosak lesznek. Ezen feladatok elvégzése sok munkát és szakértelmet követel. Azon csapathoz tartozom, amely a következő években , a felvállalt célkitűzéseknek igyekszik érvényt szerezni.”- így indítottam a bemutatkozási adatlapomat 2008- ban amikor elfoglaltam helyem Sepsiszentgyörgy Tanácsában. A négy éven át kifejtett tevékenységemmel igyekeztem szem előtt tartani és megvalósítani – csapatmunkával- az általam felvállalt célokat.

Az elmúlt évben az **Oktatási, Művelődési és Kutatási Bizottság elnöke**, illetve a **Szociális Bizottság tagjaként** fejtettem ki tevékenységemet. Ebben a minőségemben kezdeményeztem illetve támogattam az oktatás és kultúra területén olyan fejlesztési programokat amelyek hozzájárultak ezen intézmények fejlesztéséhez.

I. Tanácsüléseken belüli tevékenységem

A 2011-es évben összesen 26 tanácsülésből 19 ülésen vettem részt. A hiányzásaim minden esetben a főállású munkahelyem által előírt munkahelyi kötelezettségeim teljesítése miatt voltak. Ennek ellenére egy nagyon aktív, eredményes évet tudhatunk magunk mögött úgy a határozattervezetek előkészítése mint azoknak a kivitelezése szempontjából.

Az oktatási és művelődési témájú határozattervezetek előkészítésén kívül résztvettem a gazdasági bizottság azon megbeszélésein amelyeken az érintett iskolai illetve művelődési intézmények fejlesztését meghatározó költségtelekről szolt a vita. Megfelelő érvekkel és bizonyítékokkal sikerült ,ezen intézményeknek, sokszor olyan költségvetést támogatni amely a működési költségeik mellett fejlesztési tételeket is biztosított. A plenáris üléseken szavazatommal támogattam minden olyan határozattervezetet amely a város fejlődését/fejlesztését hivatott szolgálni.

Részt vettem a Szent György ösztöndíjra benyújtott pályázatok elbírálásában amely eredményeként a 2011-es évben is öt XII. osztályos diák részesült kiemelkedő támogatásban a helyi önkormányzattól.

A Helyi Tanácsot képviseltem az URBAN-LOCATO Kft vezetőtanácsának ülésein.

II. A szakbizottságokon belüli tevékenységem

a.) Oktatás területén

Az oktatási bizottság összesen 26 alkalommal találkozott: megbeszéltük egyrészt az oktatást és művelődést érintő határozattervezeteket illetve válaszoltunk azon beadványokra amelyeket ehhez a bizottsághoz nyújtottak be a város polgárai.

Az előző években szerzett tapasztalatokat felhasználva támogattam egy olyan iskolafejlesztési program folytatását amely segítségével, minden évben, elkülönített forrásokat biztosítottunk iskoláinknak a javítási-, főjavítási-, beruházási-, alapeszközbővítési munkálatok elvégzésére. A 2011-es év január- februárjában, az iskolaigazgatókkal történő egyeztetés után sikerült beazonosítani a prioritásokat, fejlesztési csomagokat készítettünk és azok megvalósításához biztosítottuk a forrásokat. Ezzel a módszerrel iskoláink sokat fejlődtek, ma már sokkal jobb feltételeket biztosítanak a minőségi oktatáshoz. Természetesen a helyi forrásokhoz hozzáadódtak azok a központi források amelyek lehívásában, úgy gondolom, hogy sikeresen közreműködtem az elmúlt év alatt. Így sikerült Sepsiszentgyörgyöt nagyobb forrásokhoz hozzájuttatni. Az előző év talán legsikeresebb megvalósítása a Pinocchio óvoda új épületének kivitelezése és átadása. Ezáltal egy régi álom valósult meg Sepsiszentgyörgyön: megszüntettük a tömbházlakások földszintjén, nem megfelelő körülményeket biztosító óvodai nevelést és átköltöztettük egy modern, minden igényt kielégítő új épületbe, ahol a gyerekek és pedagógusok jó körülmények között és biztonságban töltik el a nevelésre szánt időt.

Sztakics Éva alpolgármester asszonnyal többször találkozót szerveztünk az iskolák igazgatóinak amelyen, az aktuális problémákon túl, együttgondolkoztunk fejlesztési stratégiákban is és ezáltal körvonalazódott a város iskoláinak fejlesztési trendje.

Az év egy másik sikeres megvalósítása az uniós pályázati forrásokból kivitelezett Székely Mikó Kollégium modern sportterme. A Mikó Kollégium udvarának rendezése a 2012-es évre maradt.

Újabb munkák indultak be a Puskás Tivadar Szakközépiskolában, a Mikes Kelemen Főgimnáziumban, a Nicolae Colan iskola udvarán, a Plugor Sándor Művészeti iskola udvarán illetve egy új tornaterem építése indult be a Berde Áron Szakközépiskolánál. Mindezek a 2011-es „szűk”esztendő ellenére.

b.) Művelődés területén

A város művelődési intézményeinek zökkenőmentes működtetése végett többszöri egyeztetéseket kellett szervezni annak érdekében, hogy a működéshez szükséges forrásokat a Tanács tudja biztosítani. A kulturális rendezvényekre minden évben két részben írtunk ki pályázatokat és részt vettem ezen pályázatok elbírálási munkáiban. Kidolgoztunk egy pályázat- értékelési rendszert figyelembe véve azokat a prioritásokat amelyek a város művelődési életét segítették, gazdagították.

A Lásbas Házban folyó civil szervezetek által kezdeményezett és kivitelezett rendezvények kiértékelése után, a civil szervezetekkel találkoztunk amely során sikerült a 2012-es évtől még hatékonyabbá tenni a Házban működő szervezetek életét. Ezáltal a város kulturális rendezvényei nem csak kibővültek/ szinesedtek, hanem minőségileg javultak.

Megszerveztük a Szent György napok előtt a PRO URBE díjjal kitüntettek találkozóját amelyen meghallgattuk javaslataikat a következő esedékes jelöltekkel illetően.

Megemlítem a város testvértelepülési kapcsolatait, amelyek fejlesztése érdekében résztvettem küldöttségek fogadásán, rendezvények megszervezésén.

Résztvettem az RMDSZ frakció munkálatain, az egyeztető üléseken, válaszoltam különböző problémák kapcsán, a város azon polgárainak akik segítséget kértek. Jó kapcsolatokat építettem ki a vállalkozói szférával.

Sepsiszentgyörgy,
2012.02.15

Keresztély Irma

Önkormányzati képviselő

